

Улицы большого города — настоящий мир сюрпризов, где каждый может попасть в необычную историю. Страховой Дом ВСК представляет третью часть курьезных страховых случаев 2023 года. Она посвящена случайным инцидентам, произошедшим с клиентами компании на улицах городов России. Событие №1: Неудержимый пес

В Пермском крае произошел забавный, но болезненный инцидент с клиентом ВСК.

65-летний мужчина выходил из своего дома, как неожиданно на него «напала» собака, на скорости сбив с ног. Конечно, нападение было случайным, и хулиган сразу скрылся с места преступления, но последствия оказались серьезными: травмы, дорогостоящее лечение, компенсация в размере 45 тысяч рублей и уникальные воспоминания.

#### Событие №2: Горячий ветер

В Чувашской Республике произошла необычная история с 45-летней женщиной, которая, возможно, решила, что огонь в ее жизни давно погас. Оказалось, это не совсем так.

Когда она проходила мимо работ по укладке асфальта, резкий ветер сдул горячий битум на ее левую руку. Результат: небольшой ожог второй степени, за который дама получила компенсацию в размере 3 тысяч рублей.

#### Событие №3: Яма и невнимательность — дурной союз

Курьезная история случилась с 36-летним жителем Томской области. Он шел по своим делам по улице, где велись ремонтные работы подземного трубопровода. Рабочими была выкопана и перекрыта заборчиком глубокая яма, а работы были временно приостановлены. Наш клиент не обратил на это внимание, оступился и упал в яму. К сожалению, в результате происшествия он получил серьезные травмы, ему была выписана компенсация в 65 тысяч рублей.